

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI  
ROMANEȘTI  
JUDETUL BOTOȘANI**

**PROCES - VERBAL**

**Încheiat astăzi 29 septembrie 2011 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Romanesti.**

Ședința ordinară a Consiliului local Românești a fost convocată de către primarul comunei Românești, județul Botosani prin Dispoziția cu nr.672 din 23.09.2011. La ședință au fost convocați pe baza de convocator, consilieri locali în număr de 11, precum și delegatul sătesc d-l Simion Dumitru.

În urma apelului făcut s-a constatat că sunt prezenți toți cei 11 consilieri ai Consiliului local Românești, precum și delegatul sătesc și invitații de mai sus.

Având în vedere că sunt îndeplinite prevederile Legii nr.215/2001, republicată, privind prezența minimă a consilierilor la ședință, aceasta poate începe. Președintele de ședință ales pe următoarele 3 luni este d-l consilier Airinei Ionel.

Domnul președinte de ședință Airinei Ionel prezintă ordinea de zi :

1. Prezentarea dosarului de ședință și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței din luna august 2011;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului.
3. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local nr.13 din 31.03.2011 privind stabilirea veniturilor potențiale provenite din valorificarea bunurilor pentru aplicarea Legii nr.416/2001 cu modificările și completările ulterioare.
4. Alte probleme curente.

Apoi supune spre aprobare ordinea de zi, care se aprobă de toți consilierii prezenți, în număr de 11.

Se propune trecerea la discutarea primului punct înscris pe ordinea de zi :

**Prezentarea dosarului de ședință și supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței din luna mai 2011.**

Se da cuvântul doamnei secretar Rusu Magdalina, pentru a prezenta dosarul ședinței din luna iunie 2011. S-au specificat pe scurt hotărârile adoptate, termenul în care se afișează procesul-verbal al ședinței, precum și cele în care se transmit hotărârile adoptate la Instituția Prefectului județului Botosani, pentru controlul legalității, dar și celorlalte instituții precum și persoane interesate. S-a cerut consilierilor să prezinte obiecțiunile care sunt cu privire la procesul-verbal, cu mențiunea că acesta a fost pus la dispoziția domnilor

consilieri in timp util pentru a fi studiat si a face observatiile necesare daca este cazul si apoi sa se supusa spre aprobare.

Procesul-verbal a fost aprobat , nefiind alte obiecțiuni asupra acestuia.

Se aprobă trecerea la discutarea punctelor în ordinea în care au fost înscrise pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuire a planurilor de urbanism și amenajare a teritoriului.**

Domnul viceprimar, inițiator, a prezentat expunerea de motive cu privire la acest proiect de hotărâre , și necesitatea aprobării la nivel local a acestui regulament .Regulamentul a fost întocmit în conformitate cu prevederile art.57 și art.61 din Legea nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare și stabilește componentele obligatorii ale informării și consultării publicului care se aplică în cadrul proceselor de elaborare sau revizuire a planurilor de urbanism și de amenajare a teritoriului.

Avizul comisiei de specialitate a Consiliului local pe probleme de administrație publică locală, juridică , apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor ,este favorabil.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre așa cum a fost redactat; acesta este însoțit de expunerea de motive a viceprimarului, referatul de specialitate al acestuia, în calitate de responsabil al compartimentului pentru urbanism și amenajarea teritoriului și avizul Comisiei de specialitate a Consiliului local.

Se supune spre aprobare: din cei 11 consilieri care sunt prezenți , 11 au votat pentru , nici un vot împotriva . Consilierii au semnat pentru votul dat

La următorul punct înscris pe ordinea de zi - **Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local Românești nr.13/31.03.2011 privind aprobarea criteriilor privind limitele minime și maxime ale veniturilor potențiale provenite din valorificarea bunurilor ce depășesc cantitativ categoriile de bunuri considerate de strictă necesitate** domnul primar a luat cuvântul si a prezentat expunerea de motive cu privire la acest proiect de hotărâre.

S-au prezentat motivele care au determinat inițierea acestui proiect de hotărâre și s-au prezentat anexele 1,2 și 3 care fac parte integrantă din prezenta, respectiv: Lista bunurilor considerate de strictă necesitate, lista bunurilor care nu sunt considerate de strictă necesitate și tabelul cuprinzând veniturile potențiale provenite din valorificarea bunurilor.

Președintele de ședință a dat citire proiectului de hotărâre , care este însoțit de expunerea de motive a primarului, referatul de specialitate al secretarului și d-lui Iftodi Marian și avizul comisiei de specialitate a Consiliului local.

Se supune astfel la vot proiectul de hotărâre prezentat .

Din cei 11 consilieri prezenți, 11 au votat pentru , nici un vot împotriva sau abținere.

Consilierii au semnat pentru votul dat.

Domnul președinte de ședință a mai precizat că pentru următoarele 3 ședințe trebuie să se aleagă un președinte de ședință. Să se facă propuneri în acest sens.

Domnul viceprimar Ghiviziu Dorel a propus pe domnul consilier Tucanu Constantin.

Supusă la vot propunerea a fost aprobată de toți ceilalți 10 consilieri.

Nemaifiind alte probleme, domnul președinte mulțumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Consilier,

Airinei Ionel



SECRETAR,

Rusu Magdalena